


= (Cudl es el patrén de la secuencia anterior?

a) Sumar 2 a cada término para obtener el término siguiente.
b) Sumar 5 a cada término para obtener el término siguiente.

c) Sumar 17 a cada término para obtener el término siguiente.
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8 = EVALUACION DE SECUENCIA Y PATRONES
@ Tipo de recurso: Evaluacién adaptada.
@
@ | Estudiante:
a
@ Asignatura : Matematica Fecha:
d —
@ | Prof. deAsignatwra: | Patricia Alarcon Curso: 5°afio bdsico.
@
{Eé Prof. Diferencial: Lucila Rodriguez Almendra.
€
E Objetivo: @ Descubrir el patrén y completar tablas.
i
E Tnstrucciones: Lee atentamente cada pregunta y respondle con seguridad.
@ LCuAl te representa hoy?
@ - 7z
: > O @ =@
E Iriste  calmado enfadado aburrido cansado
@
@ e Para obtener un patron
“é Patrén: Es una sucesion numérica, simbolos u \ numérico puedes: sumar,
g objetos que se construyen siguiendo una {x\ i/ restar, multiplicar o dividir.
G i
% regla. \é
E 1. Observa la siguiente secuencia que siempre sigue un ITIISITIO patrén.
q (
Q 23, 27;31,35,39,43,;¢ 7 :
@ l )
Vi s o S — S — S — — — —
Q < ¢ Qué término contintia la secuencia?
@ 3) 44
@
@ b) 47
Q
G c) 40
@
X . ’ . { r\
@ 2. ¢Cual es la regla para seguir el patron 103 — 100 - 97 —94 - 917
@
(@
@  a) Restar3.
@
E b) Sumar 5.
@
X c) Restar 4.
Q
@ 3. Observa la siguiente secuencia que siempre sigue un mismo patron.
@ r ____________________ h)
g | 57 1013515517 |
€
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4. En la siguiente secuencia, se aumenta siempre en la misma cantidad.

25)(23][A J(39]( B )[55]63]

= Entonces, los valores de Ay B son respectivamente:

a) 31y47
b) 32y 48
c) 33y49

= (Cudl es el patrén de la secuencia anterior?

a) Multiplicar por 2 cada término para encontrar el término siguiente.
b) Dividir por 2 cada término para encontrar el término siguiente.

c) Sumar por 28 cada término para encontrar el término siguiente.

6. Observa la siguiente tabla que relaciona la cantidad de cajas con la cantidad

de lapices.
= ¢Cuéntos lapices hay en 6 cajas?

Caja de lapices 1 2 3 4 5 6
Can"ﬂcliad ge 12 24 36 48 60 ér
lapices
a) 6
b) 62
c) 72

/. Observa la informacion que entrega la siguiente tabla.

= ¢ Cual de los siguientes procedimientos permite calcular la cantidad de huevos que ha

en 7 cajas?

Caja i 1 albla W41 5| 8
c":::::s"e 15 | 30 | 45 | 60 | 75 | 9%

a) 90:7

b) 90+7

c) 7x15
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8. De acuerdo al patrén éQué numero debe ir en el recuadro gris?

Entrada 5 6 7 8 9
Salida 45 54 63 12

a) 9

b) 71

c) 81

9. Observa la siguiente secuEn_ciE Eugiie_nﬂnza_sigulaﬂn_rﬂis_mf patron.
:r 25, 50,100, 200, 400, 800... ‘:

% ¢Cudl es el término que continua después del 800?
a) 1.000
b) 1.200
¢) 1.600

10. Observa la siguiente tabla que muestra la cantidad de vasos que

senecesitan para una cierta cantidad de litros de jugo.
éCuantos vasos se necesitan para 8 litros de jugo?

Cantidadde | 1 2 3 4 5 6 | 7 8
litros
Cantidadde | 5 0 25| M| 2% (30| _| 7
vasos
a) 31
b) 35
c) 40
& Observa la siguiente tabla que muestra la relacion entre las barras de

chocolate y su precio.
¢Como se calcula el precio de 6 barras de chocolate?

Cantidad de barras de chocolate | 1 2 3 4 5 6
Precio ($) 320 | 640 | 960 | 1280 | 1600 | ¢?

a) 6se multiplica por el precio de 320
b) 6 se resta con el precio de 1.600

c) 6sesuma con el precio de 320

.\.ﬁ\(i&\(i&fé.mfﬁs\ﬁ\&aﬁi\ﬂ\(E\mﬁ\ﬁ\&a-ﬁh‘\mﬁ‘\ﬁ\(:r-'.\\ﬁmmmzﬁ\!ﬁxﬁ&hﬁ\?\fﬁ\@@@ﬂmﬁ.ﬁ.ﬁﬁ.ﬁ\ﬁ\mﬁ\@@






te en el

E]

Fig.5

00

Fig. 4

mzﬁ\!ﬁxﬁ.ﬁhﬁi\ﬁ\lﬁ@@ﬂm:ﬁ.ﬁ.ﬁﬁ.ﬁ\ﬁ.mﬁ\@@

& Comodin

La siguiente secuencia siempre incrementa en la misma cantidad.

. |

w

c

O

| -

el

©

o

< s

()
. | -
m o
@ - -
¢ ]
Q o @
__rﬂw r~ -m d
Q g 2 >
@ T
¢ s 5 .
¢ @ £ 5 ° =
% = £ E
¢ o S =
@ e o
Q = o 2
= v —_ B
@ @ o @
. g £ E
= o] —
m mnwv..,m_:. n c - ~ ™ < =
w 5 ;D o~ w — = == T
({3 o —_— —_—
W m_ i ml I‘. o O g

@SS ZSDSDSSDDDOSDSDESSSDESDSSODDESSESSDSD2SSSDSDED2ESSESDE2DESDEDSDSDSDSDSDESDSDD



